

养老机构掌门人大拜年

新春将至 岛城各大养老机构团拜会“龙”重登场

打造有品质的晚年生活

青岛福彩养老院 党总支书记、院长 赵海波

岁序更替,华章日新。值此新春佳节之际,我谨代表青岛福彩养老院,向支持福彩养老服务事业发展的社会各界朋友,致以最诚挚的祝福和衷心感谢!

2023年是养老事业彰显活力的一年,我们牢牢把握养老事业高质量发展首要目标,用实际行动践行“帮天下儿女尽孝、给世上老人解难、为党和政府分忧”的使命担当,向组织交出了一份满意答卷。

2023年青岛福彩养老院创建“红心孝老”党建品牌,围绕养老品质提升,组建各类社团,打造“福寿绵长 神采飞扬”大舞台,这是踔厉奋发、笃行实干的一年。

在新的一年里,我们将以老年人为中心,不断拓展服务深度,为老人打造有温度、有品质的晚年生活。再次衷心祝愿广大老年朋友们身体健康、万事如意、新年快乐、阖家幸福!

“万林管家”祝长者健康长寿

青岛万林康养产业集团董事长 李相东

欢声辞旧岁,笑语迎新年!值此新春佳节之际,我谨代表青岛万林康养产业集团给大家拜年。刚刚过去的2023年,在各级党委政府、全体市民的关爱下,万林集团继续推进“立品牌、高质量、连锁化”的发展战略,一是全面落实养老标准化建设,万林集团成为我市首家通过国家级标准化试点验收的养老企业。二是建成运营了万林中央厨房车间、72个老年助餐服务站,为推进我市助老餐这一惠民政策的落地做出了自己的贡献。

2024年,万林集团将立足岛城市民的新需求,深耕已有的机构养老、居家养老、老年助餐、家政服务四类养老板块,完善“万林管家”服务模式,为我市养老行业贡献新的力量。

祝福祖国繁荣昌盛!祝福全市人民新春快乐,福暖四季!

为长者提供全方位颐养服务

青岛城发润德养老管理有限公司董事长 王凤鸣

青岛城发润德养老管理有限公司以打造精品养老项目为目标,设立了青岛城润家经典颐养项目。城润家从长者的医、康、养、护、娱乐各方面需求出发,遵循“品质养老、积极养老”的服务理念,致力于为自理、介助、介护、失能失智长者提供生活家庭化、环境舒适化、关怀人文化、服务专业化的全方位颐养服务。

坚持以人为本,以服务好老人为标准,提出城润家的服务理念为“心所至,爱为家”,要求全体城润家人以“给老人一个温馨的家”为目标,为长者提供优质、专业、贴心的养老服务,让长者的晚年生活更加有尊严、有品质,让家属更安心。

值此新春佳节来临之际,我谨代表城润家全体员工向全市老年朋友们,向城润家全体长者、家属、员工,养老服务行业的同仁们,致以最美好的新春祝福!祝大家龙年大吉,万事如意,龙腾虎跃,梦想成真!

爆竹声声,点燃喜庆的日子,祝福声声,传递着真诚的祝福。这是直达身边的幸福,也是直抵心间的温度。这一年,岛城各养老机构致力于提升管理水平和服务质量,不断改进与创新,为每一位入住的长者提供更加贴心、专业的照料和关怀。新的一年,以爱之名,让我们共赴春光。心相印,情相依,值此辞旧迎新的幸福时刻,青岛市养老机构给岛城市民拜年啦!



赵海波



杨乃发



李相东



苏磊



王凤鸣



高侃



史健



贾海艳

立志成为特色医养产业引领者

圣德医养康复集团首席运营官 史健

圣德医养康复集团是全国率先为失能、失智老人提供“医、养、康、护”全方位、专业化系统服务的大型医疗康养机构。集团已在杭州、上海、广州、北京、青岛共设15家连锁医养结合机构,其中涵盖二级医院,一级医院以及多家护理院、综合门诊、社区居家养老服务,养老、医疗床位约5500张,立志成为中国最大的医养结合连锁品牌。

经过十四年来在老年长期照护及医养结合事业中的不断探索和发展,圣德医养康复集团形成了医疗康复、失能照护、失智照护、居家养老、培训学校及科技研发六大业务板块,圣德医养康复集团不仅成为青岛地区领先的医养知名服务品牌,更立志成为全国特色医养产业的引领者。值此新春来临之际,祝医养事业蒸蒸日上,龙腾虎跃!祝大家龙马精神,龙年大吉!

用心服务每一位长者

青岛福彩四方养老集团董事长兼总经理 杨乃发

青岛福彩四方养老集团是一家拥有22年发展历史的集“康养、医疗、居家”于一体的国家五星级标准“养老联合体”,属于非营利性福利机构,建筑面积11600平方米,医养床位430张,内设自理区、院护区、专护区以及失智专区。集团旗下设有二级综合医院,社区门诊,社区居家服务中心。过去的一年里,在党和政府关心支持下,我们一起风雨洗礼,攻坚克难,收获满满。集团先后荣获“全国敬老文明号”“山东省敬老文化教育基地”“山东省职工职业道德建设先进单位”等光荣称号。

值此新春佳节来临之际,我谨代表青岛市养老服务协会,青岛福彩四方养老集团向全市老年朋友们,向集团广大员工及家属,养老服务行业的同仁们,致以最美好的新春祝福!祝大家龙年大吉!

为长者健康保驾护航

青岛城运颐养健康产业发展有限公司党委书记、董事长 苏磊

值此新春佳节到来之际,我谨代表城运颐养健康产业发展有限公司的全体员工向广大的市民朋友致以最诚挚的祝福,并向岛城百姓对青岛养老服务的关注和支持表示衷心的感谢。

回望2023,我们城运颐养围绕养老服务产业,按照“居家、社区、机构+医院”相融合的养老服务模式创新运营,以城运颐养健康中心、居家社区综合养老服务中心、老年病医院为核心,为有需求的老人提供全方位的养老服务,不仅从“外”给予老人帮助,更积极由“内”关注老人精神心理健康。与此同时,城运颐养也在积极推动“城运颐养大健康系列”产品落地,希望为岛城人民健康保驾护航贡献力量。养老是一种责任,更是一种担当,大健康产业也是如此,展望2024,城运颐养将持续不断提升服务质量,专注健康事业,为岛城养老服务事业及大健康产业继续奋进。

秉承初心推进医养结合

宏远集团董事长 高侃

新春佳节来临之际,我谨代表宏远健康颐养中心向长期以来关心和支持单位发展建设的各级领导、各界朋友表示衷心感谢。

2023年是我院砥砺奋进、发展壮大的一年,不断深化颐养院的内涵建设,持续推进医养结合、旅居康养板块的运营,各项工作取得突破性进展。圆满完成了日常监测、标准化建设、等级评定工作,成功开展了全国旅居业务。展望新的一年,我们会继续携手并肩,立足新起点,以昂扬的精神风貌,饱满的工作热情,夯实基础,理顺体系,不断开创养老工作新局面,成为岛城医养结合的标杆。最后,衷心祝愿广大中老年朋友们在新的一年里,身体健康、阖家欢乐、新春愉快!

让老人满意 让家属放心

青岛市市北区福山老年公寓院长 贾海艳

市北区福山老年公寓成立于2012年,是青岛市五星级养老公寓,秉承着“让老人满意、让家属放心”的理念,福山老年公寓专业收住失能老人,并配套建设了二级专科福山康复医院,成为医、养、康、护、悦五位一体的综合养老服务机构。

为响应国家关于发展普惠养老的倡导,福山2024年新推出服务于卧床失能老人的普惠养老楼层,配置专业的管理团队、医疗护理团队、养老服务团队,为老人提供巡诊查房、健康监测、用药指导、康复护理、生活照料,满足社会最广大老年群体的低成本、品质养老的需求。2024年新春来临之际,我谨代表福山老年公寓向多年来一直关心、爱护、支持养老事业发展建设的朋友们致以最真挚的祝福,祝大家新的一年万事如意,福寿安康!